
 

 

Curs en línia Abordatge consum d’alcohol  
(3 edicions) 

 
 
Curs en línia dirigit a professionals sanitaris 
(infermeria, medicina, psicologia, treball social, 
pediatria...) amb l’objectiu millorar els 
coneixements d’identificació precoç e 
intervenció breu en el consum d’alcohol. 
 

Més informació  
 
S’han fet tres edicions del curs amb 802 professionals inscrits, dels quals el 73% 
finalitzen el curs i realitzen el qüestionari final d’avaluació, superant-lo amb èxit el 
93% dels professionals. 
  

Taula resum participació:  
 1 Edició 2 edició 3 edició Total 
Inscrits 163 315 324 802 
Finalitzen (fan examen) 77% (127) 80% (253) 63% (205) 73% (585) 
No accés/no finalitzen 22% (36) 20% (62) 37% (119) 27% (217) 
Aprovats 82% (105) 97% (245) 94% (193) 93% (543) 
Suspesos 17% (22) 3% (8) 6% (12) 7% (42) 
N=802 inscrits 

 
 

Perfil participants 

 
 

 Total 
Metge/esses 38% (294) 
Infermer/a 54% (412) 
Auxiliar d’infermeria 3% (21) 
Pediatre/a 0% (1) 
Treballador/a social 1% (9) 
Farmacèutic/a 1% (7) 
Altres 3% (23) 
Total 767 
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Professionals formats per regió 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Avaluació satisfacció curs   

             *Puntuació sobre 5 
 1 edició 

(n=130) 
2 edició 

(n=150) 
3 edició 

35% (n=114) Total 
Organització.  Serveis i materials han estat 
suficients i adequats 4,35 4,41 4,50 4,42 

Metodologia. La metodologia emprada 
permet assolir els objectius 4,37 4,36 4,51 4,41 

Aplicabilitat. Els coneixements adquirits són 
aplicables i útils al treball 4,46 4,43 4,59 4,49 

Valoració general. L’activitat ha satisfet les 
vostres expectatives 4,31 4,42 4,53 4,42 

Valoració general. Recomanaríeu aquesta 
activitat a una altra persona 4,47 4,51 4,63 4,53 
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n= 766 professionals formats 

2% 12 professionals formats 

4% 29 professionals formats 

3% 25 professionals formats 

26% 202 professionals 
 

9% 72 professionals 
 

46% 351 professionals formats 

10% 73 professionals formats 

  


